(報道関係各位)



# 春の訪れを告げる『秩父・清雲寺のしだれ桜』 一般公開&ライトアップを実施します!

## 【strong point/ここが言いたい!】

荒川地域では『しだれ桜とそばの里』のキャッチフレーズをもとにPRを行っており、桜の季節には多くの観光客が訪れます。なかでも清雲寺では、樹齢約600年の「エドヒガン桜」が埼玉県の天然記念物に指定されており、大小30本ほどのしだれ桜が3月下旬から見頃を迎えます。

今年も『秩父・清雲寺のしだれ桜』と題し公開を行うとともに、4日間限定でライトアップを実施します。また、昨年に引き続き、ライトアップ時には和傘を使用して境内を華やかに彩ります。 桜・寺・和傘が奏でる『和』の空間をぜひお楽しみください。

#### ■公開期間

3月24日(月)~4月6日(日)

### ■内 容

〇ライトアップ

3月28日(金)・29日(土)、

4月4日(金)·5日(土)

※いずれの日も午後6時~8時

○その他

模擬店の出店

# ■近隣の桜スポット

昨年のライトアップ

札所29番長泉院(住所:秩父市荒川上田野557/アクセス:清雲寺から徒歩約10分)

昌福寺(住所:秩父市荒川上田野1926/アクセス:清雲寺から徒歩約20分)

- ■主催者 荒川しだれ桜まつり対策本部 (荒川総合支所地域振興課内)
- ■協 賛 (一社) 秩父観光協会、荒川商工会、秩父旅館業協同組合、奥秩父荒川旅館組合、 荒川民宿組合、西武鉄道(株)、秩父鉄道(株)
- ※開花状況等により、日程の変更や中止となる場合がございます。

荒川総合支所地域振興課

担当者:浅見

**四**0494-54-2114

FAX: 0494-54-2976

